

这边失火那边塌



▲6月2日,消防官兵正在现场灭火。当日12时许,位于内蒙古自治区包头稀土高新区内的两栋28层在建住宅楼发生大火。经过200余名消防官兵5个多小时的紧张扑救,大火已被扑灭。目前没有发现人员伤亡,起火原因正在调查中。

新华社记者 王宇天 摄



▲6月2日,救援人员在浙江瑞安一度假村房屋倒塌现场进行救援。当日上午9时20分许,位于浙江省瑞安市锦湖街道惠溪度假村一幢二层的度假休闲场所正在装修中发生坍塌。截至下午14时,救援工作仍在进行,目前事故已造成1人死亡、6人受伤。

新华社发(余根铃 摄)

肇事男子为逼退民警竟持刀劫持自己妻女

据生活新报消息 “快让开,不然别怪我不客气了!”5月27日,云南楚雄州永仁县城,一名男子驾车肇事逃逸被交警堵截时,竟然持刀挟持车内妻女,试图达到逃逸的目的。最终,男子在与武警和民警对峙两个多小时后被擒,车内被他挟持的妻女安然无恙。

叫嚣要杀死妻女

5月27日14时许,攀枝花籍男子张刚,驾车在楚雄州永仁县文汇路与一辆轿车相撞后,仓皇逃逸。随后,该县交警大队执勤民警在永仁县农贸市场门口将张刚截停。然而,当执勤民警靠近其驾驶室时,张刚突然拿出一把长约40厘米的刀,挟持了坐在副驾驶位置的妻子和女儿,并要求民警立即离开,试图继续驾车逃逸。

事发后,武警云南总队楚雄支队永仁县中队接到通知,立即成立了反恐特战小分队,携带狙击步枪等赶往事发现场,协助民警处置挟持人质事件。

“快让开,不然就别怪我不客气了!”15时10分,张刚的情绪异常激动,坐在车内不停叫嚣,扬言不准任何人靠近车门,否则就要杀害人质。同时,他还在自己右腿



▲男子劫持亲生女儿与警方对峙。



▲张刚被抓获。

松下三菱等11款净水器

被检出菌落总数、砷超标

进口也并非质量的保证。卫生部日前一份公告显示,包括松下、三菱、3M在内的8个国际公司旗下的11款净水器产品都存在菌落总数超标、砷超标等问题,质量均不合格。

这份《关于公布不合格涉水卫生安全产品的公告》称,卫生部已责成地方卫生行政部门依法对不合格产品和相关责任单位进行处理。按照规定,相关企业将对不合格产品进行召回处理。如果消费者已购买上述11款不合格产品,可向企业要求退货。资料显示,如果饮用水、空气、食物中的含砷量超标,就有可能引发砷中毒,旧时砒霜就含有砷。

5月31日,《国际金融报》记者就此事分别致电相关厂商。

本次松下被检测出不合格净水器的型号是TK38MRF中的090129、090316、090422三个批次。据该公司售后服务人员介绍,这三个批次的净水器于2009年制造生产,目前处于“购回”状态。与产品召回不一样,被“购回”的产品用户将得到松下一定金额的补偿。该人员还表示,具体细节还需要用户与当地经销商进行确认。

其实,活性炭滤芯质量问题一直是制约家用净水器安全性的主要因素。有业内人士

表示,此前监管部门的抽检范围多是国产品牌,各类型活性炭滤芯的不合格率一直较高,其主要原因是国内作坊式的无证净水器企业多达2000多家,监管存在盲点。

为何国际名牌也“折戟沉沙”?3M方面对《国际金融报》记者解释,该批次产品在进口的运输和存储过程中,部分产品由于经销商存放不当导致包装受潮,造成部分产品滤芯和滤头性能下降。3M承诺自2011年5月31日起两个月内,用户可凭发票持净水器滤芯到购买地免费更换新滤芯。

厂家的解释消费者并不认同,净水器在运输过程中都不防潮,在净水过程能保证防潮吗?在上海某商场,有消费者就对记者抱怨:“厨房环境也很潮湿,还要放一个不能受潮的净水器,这太不合理了。”对此,中国疾病预防控制中心环境所胡俊明撰文指出,活性炭滤芯是各类家用净水器的最常用净水部件,生产原料与工艺往往决定其质量,因此,活性炭的卫生安全性就成为制约净水器整机卫生安全性的关键因素。

来自中国净水行业协会的资料显示,在欧美等发达国家和地区,净水器家庭拥有率超过70%,与之相比,中国净水器普及率仅为2%左右,不过每年增速却高达30%至50%。

(据《国际金融报》)

刺了一刀。

4秒突击解救人质

眼看张刚难以接近,联合指挥部决定先缓解张刚的情绪,并派出公安局纪委书记黄德全与其交谈,与此同时,6名武警官兵则与民警混合编组,在警戒线外隐蔽接近,以便找准机会强行攻击。

十多分钟后,张刚同意先放出车内的妻子,转而将刀朝向其女儿的胸口,仍旧不停叫嚣。15时35分,张刚的母亲、小舅和朋友等6人被带至现场,不停劝解张刚,促使其主动自首。经过长达一小时的劝解,张刚逐渐放松了警惕,但仍然手握刀对准其女儿。

劝解工作虽然取得一定成效,但人质依旧在危险之中。16时31分,8名武警官兵进行了任务分工,并与民警对农贸市场及周边地形、围观人员活动情况进行了周密侦查,选定了突击路线,确定了突击方案。

几分钟后,武警官兵和民警从车左后侧和左侧迂回隐蔽,慢慢接近张刚。“不许动!”武警官兵乘其不备一把拉开车门,抢下张刚手中的刀并抱住其头部和双脚将其强行拖下车制伏。整个突击行动用时4秒钟。

北京平谷车祸

致3死21伤

遇难者包括两名小学生

据腾讯网消息 6月2日上午6时40分许,北京平谷公安分局接报:在平谷区马昌营镇云打路发生一起交通事故,一辆面包车将多名学生和行人撞伤。

接报后,副市长刘敬民赶赴现场指导救援和处置,北京市公安局和平谷区相关领导迅速赶到现场,调集警力进行处置,积极救治伤员,并将肇事司机控制,同时展开事故调查。

经初步调查,当时一个校外辅导班的车送一些孩子到学校里来,孩子们从路边下了车,正沿着路往学校走的过程中,一辆面包车从侧面撞了过来,这些孩子都是马昌营中心小学的学生。该事故系河北省来京人员梁某驾驶一辆长安微型面包车,行驶至事故发生地,因车辆失控,冲向路边正常行走的小学生和行人,造成两名小学生和1名行人死亡;21人受伤,其中小学生20人。

目前,相关工作正在进行中。

辽宁一客户

存款被冒领

状告银行获赔偿

新华社沈阳6月2日电(记者 范春生)银行卡还在手中,却被告知已被注销,随后卡内的29.5万元巨款被冒领。辽宁省新民市市民孙辉为向银行讨要损失而提起诉讼。新民市法院近日一审判决,农业银行新民支行存在过错,应赔偿原告被盗取的29.5万元和原告无法履行合同产生的经济损失15万元。

2009年12月12日,孙辉发现自己的银行卡被注销不能使用,查询后发现卡内原有的约42万元存款,分三次被人提走29.5万元,取款地点是农业银行沈阳分行北京街支行的业务窗口。

从监控录像中可以看到,同年12月11日中午,嫌疑人持假冒银行卡(与孙辉的卡号相同)来取款,在柜台前反复操作都无法识别,自称“银行卡可能有问题”。银行工作人员说可能是银行卡已经消磁,建议重新办卡。嫌疑人于是出示身份证后(事后证实也是伪造),工作人员为其办理了一张新银行卡。嫌疑人当即表示想提取35万元,但是因为金额太大且未提前通知,最后只提取了10万元。这位嫌疑人离开后,又到别处分别提取14.5万元和5万元。

有关方面查明,尽管上述嫌疑人所持银行卡和身份证是假的,但是输入的密码却是正确的。发现巨款被冒领,孙辉多次与银行方面协商赔偿未果,于是将开卡行——农业银行新民支行告上法庭。

法院认为,原告的存款被他人冒领,银行已尽义务的抗辩理由不成立。从2007年起,中国人民银行已经为各商业银行搭建了联网核查系统,取款人的身份能够通过核查系统确认。而冒领人的储蓄卡系伪造,银行在没有辨别清楚的情况下,为取款人更换新储蓄卡,存在重大过错,需要负相应的法律责任。此外,因银行过错导致从事生猪贩运生意的原告资金周转出现问题,致使与他人签订的合同无法履行,由此造成的经济损失银行应予适当补偿。为此,法院作出了上述判决。

17岁高中生

两万元卖肾 只为买电脑

据环球时报消息 17岁的安徽小伙子小郑在网上接触到一个卖肾的中介,近日,卖肾中介用两万元当诱饵,带他到湖南郴州某医院进行了摘除手术。一个月过去了,小郑的身体每况日下,现在他是追悔莫及。

小郑是安徽淮山人,今年才上高一。如今他右侧肚子可以看到缝针的痕迹,一个肾没了,而这一切都是源于他在上网时接触到一个卖肾中介。

小郑说:“当时想要买一个IPAD2(平板电脑),但是没钱。在上网时,有卖肾中介就发来信息,说卖一个肾可以给我两万元。”

小郑瞒着父母在中介的安排下,来到了郴州,有三个自称卖肾中介的人带着小郑去郴州第一人民医院做全面检测。4月28日小郑做了换肾手术,三天后小郑就被带出医院,他得到了换肾的22000元钱,立刻回到安徽老家,可是一回家妈妈就发现了破绽。

小郑妈妈说:“当时孩子回家,不仅带了笔记本电脑,还有苹果牌手机,他哪儿来的这么多钱呢?后来在我们一再追问下他才说他把肾卖了。”

发现儿子的一个肾被摘除了,母亲刘女士当即带着儿子小郑搭上火车赶到郴州报了案,然而小郑提供给警方的三个卖肾中介人的电话却再也没有开过机。

根据小郑的指认,记者找到了小郑进行换肾手术的地方——郴州198医院男科。记者暗访发现,这个198医院并不具备移植手术的资格。

湖南郴州198医院护士:“我们这里什么设备都没有,就只有一个男科,能做包皮手术。”当记者问:“如果是换肾手术能做吗?”湖南郴州198医院护士说:“我们这里肯定是做不起来的。我们这里没有那种设备,只能做一般的小手术而已。”

在调查中,医院表示对换肾毫不知情,因为这个男科和泌尿科已经被医院承包给一个福建商人。